
第２回古平町議会臨時会　第１号

平成２９年８月３日（木曜日）

〇議事日程

　　　１　会議録署名議員の指名

　　　２　会期の決定

　　　３　諸般の報告

　　　４　議案第３６号　平成２９年度古平町立診療所外スプリンクラー設置工事請負契約の締結

について

　　　５　議案第３７号　古平町立診療所冷暖房設備の取得について
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　　　６番　池　田　範　彦　君　　　　　　　７番　山　口　明　生　君

　　　８番　髙　野　俊　和　君　　　　　　　９番　工　藤　澄　男　君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員
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　　　副　　　町　　　長　　　　佐　　藤　　昌　　紀　　君

　　　教　　　育　　　長　　　　成　　田　　昭　　彦　　君

　　　総務課 長　　　　松　　尾　　貴　　光　　君

　　　企画課 長　　　　細　　川　　正　　善　　君

　　　財政課 長　　　　三　　浦　　史　　洋　　君

　　　民生課 長　　　　五 十 嵐　　満　　美　　君

　　　保健福祉課 長　　　　和　　泉　　康　　子　　君

　　　産業課 長　　　　宮　　田　　誠　　市　　君

　　　建設水道課 長　　　　高　　野　　龍　　治　　君

　　　会　計　管　理　者　　　　藤　　田　　克　　禎　　君

　　　教育次 長　　　　白　　岩　　　　　豊　　君

　　　総務係 長　　　　澤　　口　　達　　真　　君

　　　財政係 長　　　　人　　見　　完　　至　　君
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〇出席事務局職員

　　　事務局 長　　　　本　　間　　克　　昭　　君

　　　議事係 長　　　　小　　澤　　浩　　二　　君
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開会　午前　９時５７分

〇議会事務局長（本間克昭君）　本日の会議に当たりまして、出席状況についてご報告申し上げます。

　ただいま議員 10 名全員が出席されております。

　説明員は、町長以下 14 名の出席でございます。

　以上です。

　　　　◎開会の宣告

〇議長（逢見輝続君）　おはようございます。ただいま事務局長の報告どおり10 名全員の出席を見て

おります。

　よって、定足数に達しております。

　ただいまから平成 29 年第２回古平町議会臨時会を開会いたします。

　　　　◎開議の宣告

〇議長（逢見輝続君）　直ちに本日の会議を開きます。

　　　　◎日程第１　会議録署名議員の指名

〇議長（逢見輝続君）　日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

　会議録署名議員は、４番、岩間議員及び５番、寶福議員のご両名をご指名いたします。

　　　　◎日程第２　会期の決定

〇議長（逢見輝続君）　日程第２、会期の決定を議題といたします。

　お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　異議なしと認めます。

　よって、会期は本日１日限りとすることに決定いたしました。

　　　　◎日程第３　諸般の報告

〇議長（逢見輝続君）　日程第３、諸般の報告を行います。

　報告事項は、平成29 年度６月分の例月出納検査結果、平成29 年北後志消防組合議会第２回定例会

議決結果、平成29 年度北後志衛生施設組合議会第２回定例会議決結果の３件でございます。内容につ

いては、お手元に配付の資料をもってかえさせていただきます。

　これで諸般の報告を終わります。

　　　　◎日程第４　議案第３６号

〇議長（逢見輝続君）　日程第４、議案第36 号　平成 29 年度古平町立診療所外スプリンクラー設置

工事請負契約の締結についてを議題といたします。
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　本案について提案理由の説明を求めます。

〇保健福祉課長（和泉康子君）　ただいま上程されました議案第36 号　平成 29 年度古平町立診療所

外スプリンクラー設置工事請負契約の締結について提案理由の説明を申し上げます。

　本件は、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によりまして

議会の議決を要する契約は予定価格5,000万以上の工事請負契約とされているため、提案するものでご

ざいます。

　それでは、議決いただく内容を説明いたします。

　１、工事名、平成 29 年度古平町立診療所外スプリンクラー設置工事。

　２、契約の方法、指名競争入札による契約。

　３、契約金額5,248万8,000円。

　４、契約の相手方、住所、古平郡古平町大字港町３番地、氏名、株式会社福津組代表取締役社長、福

津隆範。

　以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げま

す。

〇議長（逢見輝続君）　説明が終わりましたので、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　ないようですので、質疑を終わります。

　これから討論を行います。討論ございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　ないようですので、討論を終わります。

　これから議案第36 号　平成 29 年度古平町立診療所外スプリンクラー設置工事請負契約の締結につ

いてを採決いたします。

　お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　異議なしと認めます。

　よって、本案は原案のとおり可決されました。

　　　　◎日程第５　議案第３７号

〇議長（逢見輝続君）　日程第５、議案第37 号　古平町立診療所冷暖房設備の取得についてを議題と

いたします。

　本案について提案理由の説明を求めます。

〇保健福祉課長（和泉康子君）　ただいま上程されました議案第37 号　古平町立診療所冷暖房設備の

取得について提案理由の説明を申し上げます。

　本件は、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定によりまして

議会の議決を要する財産の取得または処分は予定価格700万円以上の買い入れまたは売り払い契約とさ

れているため、提案するものです。
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　また、この内容につきましては６月の定例会でこの取得にかかわる補正予算の議決をいただきまして、

去る７月 31 日指名競争入札を行ったものでございます。

　それでは、議決いただく内容をご説明いたします。

　１、財産の内容、冷暖房設備一式。

　２、契約の方法、指名競争入札による契約。

　３、取得価格2,062万8,000円。

　４、契約の相手方、住所、小樽市若松２丁目８番15 号、氏名、協和総合管理株式会社代表取締役、

山本秀明。

　以上で提案理由の説明を終わらせていただきます。よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお願い

申し上げます。

〇議長（逢見輝続君）　説明が終わりましたので、これから質疑を行います。質疑ございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　ないようですので、質疑を終わります。

　これから討論を行います。討論ございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　ないようですので、討論を終わります。

　これから議案第 37 号　古平町立診療所冷暖房設備の取得についてを採決いたします。

　お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（逢見輝続君）　異議なしと認めます。

　よって、本案は原案のとおり可決されました。

　　　　◎閉会の宣告

〇議長（逢見輝続君）　これで本日の日程は全て終了いたしました。

会議を閉じます。

　平成 29 年第２回古平町議会臨時会を閉会いたします。

閉会　午前１０時０５分
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　上記会議の経過は、書記　　　　　　　　の記載したものであるが、その内容の相違ないこ

とを証するためにここに署名する。

　　　　　議　　　　　長

　　　　　署　名　議　員

　　　　　署　名　議　員
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